



## ПРЕСС-ВЫПУСК

25.08.2021 № 82

### Об убыточных предприятиях области

За январь-июнь 2021 года, по оперативным данным, сумма убытков, полученная нерентабельными предприятиями и организациями (без субъектов малого предпринимательства), составила 3910,2 млн.рублей, что на 88,2% меньше убытка соответствующего периода 2020 года (33170,2 млн.рублей). Убытки получили 88 организаций, или 35,8% от общего количества.

Наибольший убыток, допущенный нерентабельными организациями, приходится на такие виды деятельности, как строительство – 1649,5 млн.рублей (42,2% от всего убытка), обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха – 1243,1 млн. рублей (31,8%), деятельность профессиональная, научная и техническая – 389,0 млн. рублей (10,0%). Доля убытка остальных видов деятельности, как транспортировка и хранение – 141,9 млн.рублей, добыча полезных ископаемых – 121,4 млн. рублей, обрабатывающие производства – 89,9 млн.рублей, сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – 61,2 млн.рублей до 16% в общем убытке.

Среди предприятий, занимающихся деятельностью в области информации и связи, убытки получили 100% организаций, водоснабжением; водоотведением, организацией сбора и утилизацией отходов, деятельностью по ликвидации загрязнений – 83,3%, деятельностью гостиниц и предприятий общественного питания, а также деятельностью профессиональной, научной и технической – 60%, обеспечением электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – 56,7%, транспортировкой и хранением – 54,5%.

Среди муниципальных образований нерентабельными по итогам за январь-июнь 2021 года стали 100,0% предприятий и организаций Мазановского, Октябрьского, Серышевского районов и пгт Прогресс, 75,0% – Бурейского района, 66,7% Шимановского районов, 60,0% - г.Зей, 50,0% - Белогорского района.

Куренкова Марина Федоровна  
8 (4162) 598-638

Отдел статистики цен, финансов, рыночных услуг,  
строительства, инвестиций и ЖКХ